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Вступ. В останні роки в Україні спостерігається зростання уваги до труд-

нощів стандартних методів лікування, зокрема до гомеопатії. Фармацевтичний 

ринок інтенсивно поповнюється новими гомеопатичними препаратами, які вико-

ристовуються хворими переважно з метою лікування різних хронічних захворю-

вань, доля яких, за інформацією ВООЗ, безперервно зростає [1]. 

Мета дослідження. Провести аналіз фармацевтичного ринку гомеопатич-

них лікарських засобів вітчизняного виробництва з метою розробки складу та 

технології нового гомеопатичного лікарського препарату на основі Capsicum 

annuum. 

Методи дослідження. Інформаційно–пошукові, аналіз фармацевтичного 

ринку гомеопатичних лікарських засобів з використанням Компендіум 2020. 

Основні результати. Встановлено, що сучасний арсенал гомеопатичних 

лікарських засобів на фармацевтичному ринку України становить 187 гомеопа-

тичних препаратів з урахуванням всіх пропозицій. Оновлення номенклатури го-

меопатичних засобів на вітчизняному ринку відбувається в основному за раху-

нок реєстрації нових препаратів. Основними виробниками гомеопатичних пре-

паратів на вітчизняному фармацевтичному ринку є провідні фірми Німеччини, 

Австрії, США, Російської Федерації та України [2]. В середньому на 1 вітчизня-

ний гомеопатичний препарат доводиться 4 препарати імпортного виробництва. 

Частка імпорту на ринку становить 81 %, а вітчизняних препаратів – 19 %. Ве-

лика частина номенклатури представлена німецькими компаніями («Heel», 

«DHU», «Homviora Arzneimittel», «Bionorica»), а також препара–тами, імпорто-

ваними з країн ближнього зарубіжжя («Матеріа Медика», Російська Федерація). 

Препарати, що випускаються «Національна Гомеопатична Спілка» та «Арніка», 

формують більшість асортименту вітчизняних гомеопатичних засобів. Як пока-

зав аналіз на підставі АТС–класифікації, гомеопатичні препарати відносяться до 

29 груп, рекомендовані для лікування різних патологій. 

Висновки. Отже, гомеопатичні препарати увійшли в 9 анатомічних груп, 

серед яких найбільшу кількість складають кошти, що впливають на респіраторну 

і серцево–судинну систему, статеві органи, а саме 28% і 18% відповідно. Це вка-

зує на актуальність розробки нового гомеопатичного лікарського засобу для лі-

кування захворювань центральної нервової системи. 
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